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Скоро сав свој живот, 25 година, посветио сам науци и образовању и сматрао сам да је
крајње коректно да то искуство понудим парламенту. Нема бољег начина за то него кроз
Одбор за образовање и науку, та жеља нема никакве везе са акредитацијом
универзитета у Новом Пазару где сам председник савета, каже Муамер Зукорлић, лидер
Бошњачко-демократске заједнице Санџака, бивши муфтија и новоизабрани председник
поменутог одбора, у интервјуу „Политици”.

  

  

Вашу кандидатуру оспорио је ДС због тога што сте, како је речено, власник
приватног универзитета у Новом Пазару...

  

Нисам власник, већ сам председник савета. Не видим ништа проблематично у томе.

  

Нисам неко ко на нападе није навикао, али делимично сам изненађен што је
представница ДС-а открила своју бруку и навела примере из Новог Пазара, са
универзитета и из неких других сегмената нашег друштва, који представљају и њихов
грех и остатке њихове негативне владавине за простор Санџака.

  

Тај простор је у време њихове владавине обележила не само опструкција универзитета и
веронауке већ и злоупотреба жандармерије, слање специјалних јединица с пендрецима
на народ, тако да су то дани које желимо да заборавимо...
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Стрепите ли, ипак, од тога шта ће рећи Агенција за борбу против корупције, пошто
ће ДС затражити њено мишљење?

  

Не. Ја сам председник савета, и то је неспорно, али не постоји ниједан нормативни акт
од закона до пословника који би то забранио.

  Знате ли ви колико је чланова овог одбора ангажовано на универзитетима, просветно
или управно, то су различите ствари и ту нема никаквог сукоба интереса     Деца неће
бежати из Србије због мене
 
 
Именовање лидера БДЗ-а на чело скупштинског одбора за образовање, науку,
технолошки развој и информатичко друштво узбудило је многе духове, па је тако Балша
Божовић из редова демократа поручио путем друштвених мрежа: “Објасните после
својој деци да остану у Србији”.
 
- Мислим да је та реакција у ствари нервоза због последица пораза погрешне политике
демократа, пре свега када је реч о Санџаку. Управо мој улазак у тај одбор значи да ћемо
раскринкати њихове несрећне радње. Не верујем да ће одлука било ког одбора, па и
оног на чијем сам челу ја, утицати на децу да се исељавају из земље, мада не видим да
су та иста деца имала светлу будућност када је ДС био на власти - каже Зукорлић у
разговору за „Ало!“.
 

Зукорлић је имао дуел са Александром Јерков из ДС-а, која је нагласила “да ће
затражити од Агенције за борбу против корупције мишљење да ли он, као власник
приватног универзитета, може да буде председник Одбора”.

  

- Нисам власник, већ само ангажован при универзитету. Мислио сам да је проблем који је
та установа имала, па и проблеми са вероучитељима који су нам се појавили за време
владавине ДС-а и Бориса Тадића, ствар прошлости и нисам очекивао да се то сада
употребљава као адут у бесмислене сврхе - рекао је он.

  

Немам ништа против Светог Саве!

  

Доласком на чело Одбора за образовање многи су помислили да ће се на удару одмах
наћи школска слава Свети Сава. - И раније сам и сада желим једнакост за све и немам
никакав проблем са славом српског народа или било ког другог. Увек сам тражио, да се
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поштује Устав - каже Зукорлић.

  

(Политика-Ало)
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